



國際美洲大學畢業典禮特刊

國際美洲大學畢業典禮將於今天(11月24日)下午4時至5時30分假香港理工大學蔣震劇院隆重舉行，典禮冠蓋雲集，薈萃社會賢才，主禮嘉賓有：國際美洲大學院長 Prof. Richard Gayer、鄭江敏主任 - 國資委中國商業技師協會副主席、邊陳之娟博士、黎拿嘉博士 - 聖杰文大學瑞士分校副校長及陳裕丰教授。來賓涵蓋社會賢達、專家學者、學生家人等，各界嘉賓聚首一堂，共同見證獲獎者的喜悅和榮耀。

獲頒是屆國際美洲大學榮譽博士殊榮的優秀人物為劉耀成博士及陳裕丰教授，另有多位來自越南的學士和博士，他們除事業有成並所屬行業表現出眾之外，更熱心公益，在社會中享有崇高聲譽。其對世界所出貢獻，深受各界肯定和認同，榮獲嘉許，堪稱實至名歸。

公益慈善獎 六家獲殊榮

去年，公益電視台、中國商業經理協會及美洲國際大學藉著頒獎典禮這隆重的盛會，為多間慈善機構籌得相當的捐助。今年十一月廿四日又是頒獎典禮舉行的時間了！我們再一次利用頒獎禮的機會為今年的受惠機構籌募更多的善款及物資，並頒贈公益慈善獎項，以示鼓勵。今年的獲獎及受惠機構為：

香港肌健協會

香港肌健協會有限公司是一個專為神經 - 肌肉疾病（一般稱為肌肉萎縮症）患者及家屬服務的非牟利病人互助組織，宗旨為致力提高患者的生活質素，團結患者及家屬的力量，創造對患者更有利的社會環境。於1999年正式註冊成為合法社團及稅務局免稅慈善團體，並於2012年3月31日改以有限公司註冊。

神經 - 肌肉疾病包括多種不同的疾病，這些疾病十分罕見，至今仍沒有藥物可以醫治，病情發展到後期，部份患者會全身癱瘓，需進行胃造口及氣管造口手術，並使用呼吸機等昂貴儀器維持生命，也需要24小時全天候的照顧。病人所需儀器需要配合各樣醫療消耗品不停使用，加上患者的照顧及護理費用，每月動輒使費萬多元。物理學家霍金教授就是個知名的例子。

雖然飛不起，我們卻願意走下去，多謝您的支持！

香港肌健協會的服務內容包括：

- 舉辦照顧技巧、復康、護理及心理輔導等活動
- 組織互助小組、關懷探訪及社交康樂活動
- 舉辦專題講座，出版照顧者手冊、社區資源手冊、病類及醫療資料的刊物
- 權益倡議

網址：www.hknmda.org.hk

搭上搭義工團

『搭上搭義工團』是一個非牟利團體，成立於2010年1月1日，義工團的宗旨：為本會會員及有需要的人士，提供適當的服務。

義工搭一參與及支援不同的社區或機構所舉辦的義務活動，使會員們更有使命感及承擔精神。

手語搭一鼓勵各界人士學習手語，推動手語普及，尊重雙人使用手語的文化。

播音搭一透過廣播的另一門學問使各界人士能近距離接觸障礙人士，同時使會員能學以致用。

山區搭一走訪香港以外的地方，尤其以落後的國內山區地方為目標，使大家可以有不同的體驗。

搵工搭一給予一些工作的機會給予身邊有需要的朋友們，期望大家都可以找到自己的方向，找到一份自己可以發揮的工作，特別協助殘疾朋友找尋配對的僱主。

『搭上搭義工團』希望能集合不同能力的朋友，推廣「傷健共融」的精神，使傷殘及健全人士能彼此關懷互信，建立一個平等和諧的社會。可以透過網站www.lov.org.hk對義工團了解更多

心晴行動慈善基金

根據2001年世界衛生組織的報告結果指出，全球約四分一人患上不同程度的精神或情緒病。常見的情緒病包括：經常焦慮症、驚恐症、社交焦慮症、強迫症、創傷後情緒病、抑鬱症和產後抑鬱症等；精神病則包括思覺失調症、精神分裂症、躁狂抑鬱症和老人痴呆症等。

有調查顯示，抑鬱症更是近年情緒病症中的頭號殺手，號稱：「新一代都市殺手」。雖然患病情況普及，但大眾對情緒病的認識不深，多存有歧視或偏見，而很多患者甚至已患病也不自知，亦未能及早接受適當治療，白白喪失寶貴的生命。

曾經飽受抑鬱焦慮症折磨的林建明小姐感同身受，希望大眾能對包括抑鬱症在內的情緒病有更深入的認識，決定與一班熱心義工成立「心晴行動慈善基金」，致力推廣情緒病的知識，減少誤解及歧視，令患者及其家屬得到更多諮詢渠道、資源和幫助。

「心晴行動慈善基金」為一註冊非牟利慈善團體，基金信託人、顧問團及執行委員分別來自不同界別，除了精神科醫生及臨床心理學家外，亦有律師、藝術家、演藝界人士、傳媒工作者等等。大家都觀察到社會上抑鬱症及各種情緒病越來越普遍，部分成員更有親友是情緒病受害者，因此當林建明小姐提出有關建議時，都義不容辭，立即答應加入基金，一起攜手對抗情緒病。

綠長青環保協進會

「綠長青環保協進會」是一個成立於香港的非牟利慈善綠色團體。本會以致力推動資源回收及環保教育為工作目標，堅持愛護地球及減少污染為己任。

現時，協進會分別於秀茂坪邨、秀茂坪南邨、清河邨、天華邨、家維邨及紅磡蕪湖街設立流動回收站，持續進行有償全面回收。在2011年，本會在秀茂坪邨、秀茂坪南邨及清河邨合共回收超過700公噸廢物。

協進會也是第一個環保團體主動在屋邨無條件回收住戶交來的已清理的家居玻璃樽，再交回收集送往循環再造。

綠長青透過『環保之友獎勵計劃』已經在各回收站登記了超過7000戶的環保之友，住戶的積極回應和參與，實在令人十分鼓舞！希望大家繼續支持本港環保工作！

傑出生命計劃

「傑出生命計劃」創立於2007年，是根據《稅務條例》第88條獲豁免繳稅的慈善機構。

本會以「致力義務工作、推動全人發展」為建會理念。本會由擁有豐富管理經驗的商界領袖及才藝培訓的專業人士所創辦，冀以完善的企业管治、廣泛的社會網絡及創新思維，推動跨界別合力推廣義務工作，策劃嶄新的社會項目和多元培訓。吸引不同年齡階層群眾，共同參與發展各種服務社會活動，廣泛服務社群，推動傷健共融，為社會發展注入新動力。本會得以完善運作，全賴一群無私奉獻的義務工作者GIVERS協助，所有捐款，全數用作義務工作發展的用途，本會不會收取任何行政費用。

本會的多個旗艦社會發展計劃均為每年度矚目的公益盛事，得到演藝界的朋友鼎力支持及社會各界讚譽。其中「香港有正氣」的MTV，由啤梨、MC JIN及一眾GIVERS演出，超過65000人於網上觀看。「星星幫LOVE HK」全年成功發動逾千名義工，開辦「十項全能」訓練班，「十八區獎勵計劃」，服務時數超過五千小時，服務遍及全港十八區。

將義務工作融入生活，我們成功建立GIVERSLife生活「義」社交群組，包括：親子、手語、美食、魔術、攝影、理髮、武術、手藝等，廣泛服務社群。本會得以完善運作，全賴一群無私奉獻的義務工作者GIVERS的協助。所有捐款，全數用作義務工作發展的用途，本會不會收取任何行政費用。

動力支援慈善機構有限公司

動力支援慈善機構有限公司於2006年在香港成立，作為一個非牟利性組織，並為在香港、中國和世界各地的發展中國家的肢體殘疾人士，致力於改善他們的生活。

動力支援慈善機構的使命是為被忽視的肢體殘疾的人，開發支持特殊運動的設備，以改善其流動性，獨立性和生質量。

動力支援慈善機構由一個設計工程師的團隊支持組成，致力於支援特殊運動設備的發展。團隊與醫生和合格的製造商密切配合，以解決肢體殘疾人士的特殊需要生產，支援運動的設備。基本上，產品均會以成本價出售或捐贈給經濟有需要的人士。

此外，除已開發的設備，只需告訴他們有什麼設備或功能，可改善你的生活，工程師便可為你做出相應的設計。他們亦可根據客戶所列出的設備需求，為他們提供製造成本估算。需要的話，他們更會為您的設備提供維修及保養服務。

劉耀成博士 國際美洲大學榮譽博士

劉耀成博士，生長於一個以廢物回收為生的家庭，自小看著父親從筲箕灣一路推車到西環，空車去，滿載歸，如是者，日復一日，對於回收業甚至環保業便有著承傳於上一代的堅持和信念，自接手家父所經營的生意以來，劉博士便遵循社會發展的方向，逐漸以企業化和制度化模式來經營，使業務不斷增長。

劉博士是香港環保回收業總會的會長，在任內不停地為業界爭取權益，對環保事業不離不棄。環保業是一個有使命的行業，是對社區有長遠利益的工作，需要政府和社會共同努力去建立的公共事業，希望社會給予更多的支持。

陳裕丰教授 國際美洲大學榮譽博士

陳裕丰教授現任詩琳控股集團有限公司行政總裁。陳教授在慈善方面總是身體力行，亦常鼓勵旗下員工一同參與。每年不僅大力支持東華三院、仁濟醫院、博愛醫院和香港乳癌基金會等慈善團體，更成立了「詩琳愛心展關懷基金」去扶助有需要人士。陳教授的「企業社會責任感」備受各界肯定，曾於去年獲香港理工大學頒發「香港孔子學院文化保育研究所榮譽教授」頭銜。

鄭江敏教授 國際美洲大學榮譽教授

鄭江敏教授為中國著名教育家、培訓師及經貿專家。現為中國商業技師協會副主任及中國商業經理協會會長，成功地把國內的專業認證推出世界各地，培育成材的專業人士，遍及中國、香港、台灣及星加坡，數以萬計。鄭江敏教授將繼續努力拓展各地的交流培訓，增強中外商業人材的融合發展。

劉敏儀博士 「美國總統公益服務獎」

劉敏儀博士現任為國際美洲大學資深研究員。在每年一屆的食物銀行中幫助美國洛杉磯及橙縣的弱勢社群（如露宿者）分配食物，並提供一些研究課程給予美國人士從而達致中西共融。另外，劉博士亦為紐約州貿易及投資代表處（中國及香港）前高級顧問，幫助紐約州提高就業機會，增加海外對該地的投資，帶動經濟活動。

「美國總統公益服務獎」由美國奧巴馬總統親署，表揚在社會中事業有成並熱心公益，享有崇高聲譽的人。劉敏儀博士是次獲得「美國總統公益服務獎」是因為她對於社區所作出的貢獻以及幫助帶動美國的經濟就業活動，深受各界肯定和認同。榮獲嘉許，堪稱實至名歸。

亞太卓越企業 / 企業家獎 2012 頒獎典禮

由香港商報、全球商報聯盟和中國商業經理協會聯合主辦的亞太卓越企業 / 企業家獎 2012 頒獎典禮本月24日假香港理工大學隆重舉行，分別由龐蓓控股有限公司、徐美琪博士及任正珊博士獲得殊榮。

黃永成博士是龐蓓(Pompei)的創辦人，引入歐洲名牌的時裝、西裝、晚裝、童裝、手袋、配飾和鞋履及鐘錶珠寶，分店遍佈中環、尖沙咀、海怡半島等多個地區，在尖沙咀的旗艦店面積更達到一萬七千呎，以「誠信經營，智慧消費」為服務宗旨，為客戶提供最緊貼潮流的優質時尚品牌產品，更引入不少連專門店都沒有的名牌限量產品，全部商品均定期由黃博士親赴歐洲訂購，無論在商品的款式、品質、來源和價格都有絕對的保證。

徐美琪博士及任正珊博士同樣在舞蹈界享譽盛名，並在商界各有擅長。徐博士有過人的生意頭腦，膚色過人，由珠寶到地產發展，涉足多種行業都很有成就，本人不是什麼硬悍的女強人，而是一個彬彬有禮的氣質美人，更被冠予「慈善藝術家」的稱號，在多個慈善籌募活動中，以創新的表演，贏得喝采和善款。

任博士從打工仔到自立創業，一手打造的嘉威防盜系統有限公司完全體現任爵士的任氏「經營藝術」。「服務」二字是業務的成功要訣，即使當年的「沙士事件」和「金融海嘯」，還是要求員工堅持顧客服務第一。嗜舞如痴的她，為推動舞運在過去曾多次贊助內地舞蹈團體到世界各地進行比賽及交流，向世界展示中港舞蹈實力。

中國商業經理協會鄭江敏致辭時表示，透過是次頒獎活動，希望能達到表揚企業成就、愛心及責任的目的，從而造福人群，為構建和諧社會注入動力。他說，該會在香港成立7年來，得到香港各大高等院校、香港市務學會、供應鏈學會及各專業團體支持，得以迅速成長，協助數以百計的專業人士獲得相關認證，為廣大專業人士擴大發展層面，成績有目共睹。

中國商業經理協會簡介

中國商業經理協會在中國國務院國資委中國商業技師協會，及香港專業人士支持下成立，為中國最大的商業類認證機構，引進香港及國際先進課程到國內，及安排國內經理人在港培訓。中國商業技師協會的認證工作，在香港數年間，一直得到各大專院校與學會支持，工作得以順利全面展開，至今已有數以百計專業人士，通過認證獲得中國的專業經理資格。

公益電視台活動簡報

最新發展動向

為了加強在本台節目製作質素，攝影及剪輯軟件均已升級，最近更參與了多個慈善團的活動報導，包括40+典範的頒獎禮，復康力量在維園的共融日，搭上搭義工團在星光大道的表演及義工力量的中秋聯歡等。此外，更遠赴廣西，跟隨龐蓓慈善基金報導慈善自駕遊的實況和到甘肅省紀錄英語老師的訓練過程。

為了拓展宣傳的範圍，本台的節目網頁已經推出Android手機程式，方便大家在智能手機上觀賞節目。如欲試用程式，請登上網頁www.carehk.net下載。

「環保頻道」即將誕生

目前本台為香港環保廢料再造業總會拍攝了一套名為「環保的願望」的短片，效果良好，因此興起拓大彼此合作的念頭，由該會資助起動，創建一個獨立佈道環保信息的頻道，希望透過此頻道，讓香港人明白垃圾循環再造的重要性，教育年青人如何做好垃圾分類，從而減輕近年來與日俱增的垃圾量，及為垃圾尋找另一條出路。此外亦可藉以教育市民正確的環保意識，協助加強政府及環保團體的宣傳。

目前，本台正在開展搜集節目內容及攝製的階段，估計頻道將會在明年初啟播。歡迎各界人士提供更多的有關資訊和協助，詳情請與本台聯絡。



CSR TV
公益電視台



想了解電視台節目，可用手機上
www.carehk.tv